

Erratum: Magic spinor product methods in loop integrals
[Phys. Rev. D **83, 113014 (2011)]**

B. F. L. Ward

(Received 24 April 2013; published 10 May 2013)

DOI: [10.1103/PhysRevD.87.099901](https://doi.org/10.1103/PhysRevD.87.099901)

PACS numbers: 12.15.Lk, 11.15.Bt, 13.40.Ks, 99.10.Cd

On page 113014-6, line 14 on the right-hand side of the page, the “)” just after “ $\bar{p}(0)_3$ ” should be moved to the position just after “ $\bar{p}(0)_4$ ”.